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Red de seguridad




La delincuencia oportunista elige victimas y lugares que aparenten mayor vulnerabilidad. 

Según el rubro que explote será de mayor o menor interés para la delincuencia. El robo a comercios ubicados en los barrios como así también aquellos que venden de contado frecuentemente son los más proclives a sufrir hechos delictivos incluso con agresión a las victimas. Cuanto mayor es la cantidad de dinero efectivo que maneja, mayor es el riesgo y se agrava estando ubicados en barrios alejados donde la vigilancia es menor.

Cualquiera fuese su rubro, debe tomar medidas mínimas de seguridad para disuadir a la delincuencia. Hoy por hoy las medidas de seguridad que adopte deben ser tomadas como una inversión y no como un gasto.  Entendiendo esto, usted debe asesorarse con especialistas en seguridad, por ello SEGURPLUS le indica algunas sugerencias que pueden resultarle muy útil:

· Mejore la iluminación interior y exterior del comercio; instale luces de emergencia.

· Las vidrieras deben estar libres de elementos que impidan la visión desde el exterior, por lo tanto retire: afiches, cortina o propaganda. Usted debe ser visto desde la calle perfectamente.

· Instale sistemas de seguridad electrónica, alarma con monitoreo alertando intrusos en su ausencia  y si posee vidrieras al exterior son imprescindibles los detectores de roturas de vidrios. A su vez, usted contara con un cartel al frente de su comercio donde indicara que la propiedad se encuentra protegida. 

· Ante eventuales asaltos las victimas suelen ser encerradas en baños, esto implicaría contar con un pulsador de pánico para ser presionado en momentos de emergencia, con ello arribaría la policía al lugar. 

· Los sistemas de video filmación resultan primordiales ya que registran quien entra y sale de su negocio. Hoy son muy utilizadas la sincronización de las mismas con la alarma ante un evento entrante. 

Teniendo en cuenta estos criterios esenciales que maximizan la seguridad, aprovechamos  para sugerirle una extensa variedad de elementos de última generación:
TECLA DE PÁNICO 

SENSORES DE ROTURAS DE VIDRIOS 

SENSORES MAGNÉTICOS DE ABERTURAS 

SENSORES DE MOVIMIENTOS 

DETECTOR DE HUMO 

DETECTOR DE GAS 

SEGURO ROBO/CRISTALES

SIRENAS INTERIORES Y EXTERIORES 

CONTROL REMOTO 

COMUNICADOR GPRS  

CÁMARAS DE VIDEO 

CERCO PERIMETRAL ELÉCTRICO 

CAJAS FUERTES MONITOREADAS

PORTEROS VISORES

